
KVĚTEN/ČERVEN 2025  SEZONA XXXIII

HLAVNÍ PARTNEŘI DEJVICKÉHO DIVADLA

KRKAVCI / Henry Becque / Směju se při pomyšlení, že by nás tak mohli naši protivníci vidět /

hrají / K. Melíšková, L. Krobotová, A. Fialová, A. Martinec Formanová, V. Lazorčáková,  

I. Trojan, T. Jeřábek, J. Plesl, L. Příkazký / režie Jan Frič / 1 hodina 35 minut 
V představení se používají laserové a stroboskopické světelné efekty, kouřostroj a ve velkém 
množství čerstvé květiny, které mohou u citlivých jedinců vyvolat nežádoucí účinky. 
Prosíme, zvažte své zdravotní omezení.

ZTRATILI JSME STALINA / Fabien Nury, Thierry Robin / Groteska z Kremlu /  

hrají L. Příkazký, J. Plesl, T. Jeřábek, P. Šimčík, V. Polívka, P. Vršek, K. Melíšková, A. Fialová,  

D. Šafařík, E. Suková ml., F. Beleš, P. Prais, H. Ludwig, P. Košař, M. Suchánek, O. Košťál, J. Davídek / 

režie Michal Vajdička / 2 hodiny 20 minut 

KDE JE TA RYBA? / David Ondříček / Když děláš chyby, znamená to, že se o něco snažíš /  

hrají J. Plesl, S. Babčáková, P. Šimčík, A. Fialová, V. Neužil, A. Martinec Formanová, M. Zelinka /  

D. Šafařík, M. Doubrava a další / režie David Ondříček / 1 hodina 40 minut 

FIFTY / Petr Zelenka / Nerealizované trojky, zrušené grupáče / hrají I. Trojan, V. Neužil,  

M. Myšička, T. Jeřábek, V. Khek Kubařová, E. Maximová, D. Barešová / A. Fialová, K. Melíšková,  

E. Suková ml. / režie Petr Zelenka / 2 hodiny 50 minut 

KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU / Luigi Pirandello / E = mc2 / hrají K. Melíšková, M. Myšička, V. Khek 

Kubařová / A. Martinec Formanová, L. Krobotová, T. Jeřábek, L. Příkazký, J. Plesl, Z. Žádníková,  

I. Trojan, J. Holcová, D. Šafařík, M. A. Myšičková, E. Suková a další / režie Michal Vajdička /  

2 hodiny 25 minut 

ELEGANCE MOLEKULY / Petr Zelenka / Tři molekuly, tři muži s vizí a odvahou riskovat /  

hrají I. Trojan, V. Khek Kubařová / B. Lukešová, M. Myšička, P. Šimčík, P. Vršek, Z. Žádníková,  

V. Polívka, V. Jiráček, E. Maximová / A. Martinec Formanová, L. Jelínková / režie Petr Zelenka / 

inscenace vznikla s podporou a finančním přispěním Nadačního fondu Neuron na podporu vědy / 

2 hodiny 30 minut

VRAŽDA KRÁLE GONZAGA / Jiří Havelka a DD / Hřích je hřích, i když nám svědomí namlouvá 

opak / hrají K. Melíšková, B. Lukešová, Z. Žádníková, T. Jeřábek, M. Myšička, I. Trojan /  

režie Jiří Havelka / 2 hodiny 20 minut

ANTI.KVARIÁT

CO.MEDIA /intermediální integrál M. Myšičky / 2 hodiny

JÁTRA / Jiří Stránský / Tři ženy, dvě dějství a jeden mukl / režie Josefína Formanová / 
1 hodina 20 minut 

KUŠ, SVINĚ! / Hana Doulová, Miroslav Krobot / rodinný příběh / 1 hodina 25 minut / HOST

PELECH / pohádka pro děti od 7 let / režie Viktor Prokop / 1 hodina / Kolektiv TMEL / HOST

TŘI POHÁDKY O JEDNOM DRAKOVI / František Kadlec / Tři princezny a jeden drak s chutí  
na ženění / pro děti od 7 let / režie Rozárka Valenová / 50 minut / Divadlo Pimprdlátko / HOST

PLEŠATÁ PRINCEZNA / Příběh o jedné malinko drzé princezně se zlatými vlasy / pro děti  
od 5 let / režie Matyáš Míka / Loutky v nemocnici / 50 minut / HOST

KOSMOKOPCE / Johana Bártová / autorský příběh inspirovaný reálnou událostí z jednoho 
islandského ledovce / pro děti od 8 let / režie Johana Bártová / divadelní skupina FRAS / 
40 minut / HOST

ČTENÍ S RESPEKTEM / Štěpán Sedláček / živé nahrávání podcastu / 2 hodiny / HOST

RŮŽENKA ZE STŘELNICE / Matyáš Míka / Ne tak úplně tradiční loutková pohádka z pouťového 
prostředí i s kouzelníkem / pro děti od 5 let / režie Matyáš Míka / 50 minut / 
Loutky v nemocnici / HOST

KRVAVÝ ROMÁN / Josef Váchal / adaptace románu osobitého výtvarníka, dřevorytce 
a spisovatele / scénář a režie Barbora Hubená, Peter Varga, Pavel Tesař / divadlo LokVar / 
1 hodina / HOST

NEBOJ, HOUBO! / Pohádka o říši, kde žijí houby / pro děti od 5 let / režie Antonie Rašilovová / 
Kolektiv TMEL / 30 minut / HOST

KAWLOON: NEJVĚTŠÍ DŮM NA SVĚTĚ / Malý příběh z betonového labyrintu čínského města / 
pro děti od 8 let / režie Johana Bártová / 50 minut / divadelní skupina FRAS / HOST

KAŠPÁREK DOMEK STAVÍ / Peter Varga / Dvě loutkové pohádky o Kašpárkovi / 
pro děti od 3 let / režie Peter Varga / Divadlo LokVar / 45 minut / HOST

Všechny inscenace Dejvického divadla vznikají za finanční podpory hlavního města Prahy, 
městské části Praha 6 a Ministerstva kultury ČR.

VODĚRÁDKY 2025 
DEJVICKÉ DIVADLO OD 17. DO 29. 6.
Předprodej do Voděrádek byl zahájen v polovině dubna.
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KVĚTEN / HRAJEME V ANTI.KVARIÁTU DD

Ne 04 16.00 PELECH host        
Út 06 20.00 JÁTRA        
Ne 11 16.00  TŘI POHÁDKY O JEDNOM DRAKOVI host 

Čt 15 20.00 CO.MEDIA       
Ne 18 16.00  PLEŠATÁ PRINCEZNA host   
St 21 20.00 KUŠ, SVINĚ! host

Ne 25 16.00 KOSMOKOPCE host    
Út 27 20.00 JÁTRA        
Čt 29 19.30 ČTENÍ S RESPEKTEM host  

DIVADLO NA ZÁJEZDECH

Ne  11 / Jatka 78 / KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU 

Po  12 / Jatka 78 / FIFTY  

Út  13 / Jatka 78 / ELEGANCE MOLEKULY 

St  14 / Jatka 78 / ELEGANCE MOLEKULY 

Pá  16 / Zlín / KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU 

Po  19 / Klášterec nad Ohří / KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU 

Út  20 / Benešov / KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU 

St  21 / Velvary / VRAŽDA KRÁLE GONZAGA 

Čt  22 / Semily / VRAŽDA KRÁLE GONZAGA 

So  31 / Jáchymov / JÁTRA 

ČERVEN / HRAJEME V ANTI.KVARIÁTU DD

Ne  01 16.00 RŮŽENKA ZE STŘELNICE host

Čt 05 20.00 KRVAVÝ ROMÁN host    
Ne 08 16.00 NEBOJ, HOUBO! host   
St 11 20.00 KUŠ, SVINĚ! host    
Čt 12 20.00 CO.MEDIA       
Pá 13 20.00 JÁTRA       
Ne 15 16.00 KAWLOON: NEJVĚTŠÍ 
   DŮM NA SVĚTĚ host  
Ne 22 16.00 KAŠPÁREK DOMEK STAVÍ 

LETNÍ SCÉNA VODĚRÁDKY
Út 17 20.00 KDE JE TA RYBA? zadáno

St 18 20.00 KDE JE TA RYBA?
Čt 19 20.00 ELEGANCE MOLEKULY zadáno

Pá 20 20.00 ELEGANCE MOLEKULY
So 21 20.00 ELEGANCE MOLEKULY
Ne 22 20.00 KRKAVCI
Po 23 20.00 KRKAVCI zadáno

Út 24 20.00 KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU
St 25 20.00 KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU
Čt 26 20.00 FIFTY zadáno

Pá 27 20.00 FIFTY
So 28 20.00 ZTRATILI JSME STALINA
Ne 29 20.00 ZTRATILI JSME STALINA



ředitel Lukáš Průdek    umělecký šéf Jiří Havelka 

herecký soubor  
Anna Fialová, Antonie Martinec Formanová, Jana Holcová, Lenka Krobotová, 

Barbara Lukešová, Klára Melíšková, Zdeňka Žádníková, Tomáš Jeřábek, Miroslav Krobot,
Martin Myšička, Václav Neužil, Jaroslav Plesl, Vladimír Polívka,

Lukáš Příkazký, Pavel Šimčík, Ivan Trojan 

Dejvické divadlo, o. p. s., Zelená 1084/15a, Praha 6, tel. 233 339 108
dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz, www.dejvickedivadlo.cz

zakladatel MČ Praha 6

redakce programu Eva Suková a Anna Zahálková, grafický design Tania Stránská,
foto Patrik Borecký, Hynek Glos, Alena Hrbková, sazba Martin Duraj – BURDON, tisk povolen MKČR E 17851

Vzhledem k plánované rekonstrukci Dejvického divadla 
dojde k omezení otevíracích hodin pokladny.

OD 1. 5. 2025 DO 22. 6. 2025 BUDE POKLADNA OTEVŘENA 
HODINU PŘED ZAČÁTKEM PŘEDSTAVENÍ V ANTI.KVARIÁTU DD.

OD 23. 6. 2025 DO 15. 9. 2025 BUDE POKLADNA DD UZAVŘENA.  

POKLADNA tel. 233 332 430

REZERVACE VSTUPENEK
e-mail rezervace@dejvickedivadlo.cz

ON-LINE PŘEDPRODEJ NA KVĚTEN začíná v pondělí 14. dubna ve 20.00

ON-LINE PŘEDPRODEJ NA ČERVEN začíná ve čtvrtek 15. května ve 20.00

www.ticketportal.cz

KAVÁRNA DEJVICKÉHO DIVADLA 
pondělí–pátek 9.00–23.00 / víkendy a svátky 10.00–22.00

podporují nás

Architektonický ateliér Holub / CCL / D.N.S. Bubeneč / Garáže NTK / Hotel Opera – Martin Rybář
MUDr. Alena Kalvachová / Kavárna DD – Stanislav Hampl / Lhoist / Nagano Stav / Newton Media

Repro Fetterle / Storm Type Foundry / Znovín Znojmo

dárci
rodina Hartmanových / Karel Němeček / rodina Zaňkova / Bohdana a Petr Zvěřinští 

Ivo Hlaváč / Michal Vráblík / Alena a Jiří Schwarzovi / Tomáš Prouza / Václav Janalík / Martin Augustin  
Ivana a Aleš Rodovi / Timea Dobošová / Olga Staňková / Eva a Jiří / Kamila a Petr Šormovi 

Eva a Vít Rázgovi / Martin Vohryzek / Filip a Matěj Voskovcovi / Stanislava Stuchlá / Hana Žatečková

poskytovatelé grantů

generální partner

hlavní partneři

roční dotace
16,5 milionu Kč

roční dotace
2,5 milionu Kč

partneři inscenací

mediální partner

PŘEDPRODEJ 
VSTUPENEK 

POUZE ON-LINE

partneři

NĚCO KONČÍ, NĚCO ZAČÍNÁ

Milí diváci Dejvického divadla, 

Sezona 2024/2025 se pomalu chýlí ke svému závěru. 1. května se divadlo v podobě, kterou 
znáte, uzavře. Po vyklízení, stěhování a přípravných pracích začne rozsáhlá rekonstrukce. 
Během ní divadlo projde sice zásadní, ale citlivou úpravou. Jejím cílem je zpříjemnit 
chvíle zde strávené všem, kteří do  divadla přijdou. Vám, divákům, se kapacita hlediště 
zvýší o  cca 50 míst, hercům a  technickým složkám se vybuduje nové zázemí a  divadlo 
bude disponovat moderními technologiemi, což ocení především tvůrčí týmy nových, 
ale i stávajících inscenací.

Dosavadní etapa Dejvického divadla se tak pomyslně uzavře. Ve  stejné chvíli ale 
vstoupíme do etapy nové a věříme, že bude přinejmenším stejně nezapomenutelná 
a  úspěšná, jako ta, která se naplnila. Současná sestava uměleckého vedení v  čele 
s uměleckým šéfem Jiřím Havelkou a ředitelem Lukášem Průdkem je toho nadějnou 
zárukou. 

Ostrým startem nových impulzů a možností bude pro Dejvické divadlo roční působení 
v náhradním prostoru bývalého multiplexu Galaxie na Jižním Městě – Hájích.

A  zcela netušený rozměr dodá nové Galaxii unikátní spojení pěti uměleckých subjektů. 
Kromě „Dejvic“ tak diváci pod jednou střechou naleznou pražské divadlo pro celou 
rodinu Minor, mezinárodní festivalovou platformu pro současné umění 4 + 4 dny 
v pohybu – Místa činu, nově transformovaný spolek působící v oblasti současného tance 
DanceConnected a ateliér světelného a audiovizuálního designu pro živá umění DAMU. 

Samotné Dejvické divadlo bude hrát v sále o kapacitě 240 míst. Devět prázdných kinosálů, 
kde se už od roku 2019 filmy nepromítají, nabízí nečekanou příležitost zažít divadlo v jiných 
dimenzích, než bylo dosud běžné. V místě nesoucím všechny rysy typického sídlištního 
života vyroste umělecké centrum poskytující kulturní i volnočasové vyžití širokému okruhu 
diváků různých věkových kategorií a estetických preferencí. Dráždivou okolností je i fakt, 
že projekt proběhne v omezené době jedné sezony 2025/2026.

Specifické možnosti multikulturního centra Galaxie budou pro Dejvické divadlo velkou 
příležitostí pro nové moderní chápání divadla jako kreativního živého organismu. Během 
následujícího roku zde vzniknou dva svébytné projekty, které v  duchu stanoveného 
motta: „Periferie je centrum, centrum je periferie“ budou plně využívat všechna specifika 
sídlištního světa. Jejich existence ale návratem do Dejvic neskončí – stanou se součástí 
nového repertoáru.

Do finálních úprav a vybavení prostor zapojíme i veřejnost formou 
kulturního projektu na  platformě Donio, který jsme odstartovali  
10. dubna v 18:00. Pro ty, kteří s námi do toho půjdou, jsou připraveny 
mimořádné odměny, jejichž zakoupením s  námi Galaxii rozžijete 
a stanete se spolutvůrci jedinečného příběhu na stanici metra Háje.

 
Ale pozor, Dejvické divadlo v  Dejvicích rozhodně nekončí! I  nadále bude hrát na  své 
komorní scéně, Kavárně DD (dříve Anti.kvariát DD). A bude to častěji, než jste možná zvyklí!

Kromě stávajících inscenací jako Játra, Kuš svině! nebo intermediální integrál Martina 
Myšičky – Co.media se do  repertoáru v  příští sezoně přidají i  dva nové komorní tituly, 
v nichž uvidíte i členy divadelního souboru.

Po  celou sezonu se v  Kavárně DD můžete těšit také na  výsledky Dílny Doyla Doubta,  
což je workshop, ze kterého vzejde 8 originálních divadelních her. Ty si můžete 
vychutnat v inscenovaném čtení, a to nejen v podání herců DD, ale také mladých talentů,  
kteří dostanou příležitost prezentovat svou tvorbu.

Nekončíme ani s pohádkami – v nabídce nadále zůstávají nedělní představení pro děti, 
a navíc se můžete těšit na oblíbené hudební večery a podcasty. Pro milovníky výtvarného 
umění máme v  plánu výstavy a  různé jednorázové projekty spřátelených uměleckých 
skupin.

Od září 2025 už nebudeme vydávat tištěný program. Všechny potřebné informace naleznete 
na  webových stránkách DD nebo Galaxie a  od  nové sezony budeme všem zájemcům  
o aktuální dění pravidelně 1x měsíčně rozesílat elektronický newsletter.

Věříme, že budete všemi změnami příjemně překvapeni a  Vaše cesta za  Dejvickým 
divadlem bude patřit k výjimečným uměleckým zážitkům. Ať už povede do Dejvic nebo 
dočasně na Jižní Město! 

POZOR se změnou provozu divadla se mění i provoz pokladny.

DEJVICKÉ DIVADLO V LÉTĚ

I  v  době divadelních prázdnin bude možné vidět některé inscenace Dejvického divadla 
naživo – v červenci uvidí diváci DD v prostoru Jízdárny v Litomyšli a na přelomu srpen/září 
bude DD už tradičním hostem Lesních slavností divadla v Řevnicích.

19. 7.  19.00 / VRAŽDA KRÁLE GONZAGA
20. 7. 19.00 / VRAŽDA KRÁLE GONZAGA

DD na LSD 2025
LESNÍ SLAVNOSTI DIVADLA V PŘÍRODNÍM AMFITEÁTRU V ŘEVNICÍCH.

25.8.  20.00 / KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU
26.8.  20.00 / KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU
27.8.  20.00 / KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU
28.8.  20.00 / ZTRATILI JSME STALINA
29.8.  20.00 / ZTRATILI JSME STALINA
30.8.  20.00 / FIFTY 
31.8.  20.00 / FIFTY
2.9.  20.00 / KDE JE TA RYBA?
3.9.  20.00 / KDE JE TA RYBA?
4.9.  20.00 / KDE JE TA RYBA?

Předprodej na  LSD 2025 byl zahájen už v  polovině dubna, veškeré další informace 
naleznete na adrese https://www.lesnislavnosti.cz/

VRAŽDA KRÁLE GONZAGA

KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU

ZTRATILI JSME STALINA

FIFTY

KDE JE TA RYBA

PŘEJEME VŠEM NAŠIM DIVÁKŮM 
A PŘÍZNIVCŮM KRÁSNÉ PRÁZDNINY 
A TĚŠÍME SE NA SHLEDANOU 
V NOVÉ SEZONĚ 2025/2026, 
AŤ UŽ V GALAXII, V KAVÁRNĚ DD 
NEBO KDEKOLI!


